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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1128 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (753 vastausta) ja osa Verianin käyttämien internetpaneelien kautta (375 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 12. – 19. 3. 2025 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,9 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

✓ Raportin lopussa on luottamusvälitaulukko.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Tässä raportissa silmäsymboli pyrkii 

kiinnittämään lukijan huomiota 

joihinkin tuloksiin.



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Aineiston rakenne



Onko nostanut tuotteiden/palveluiden hintoja ALV-korotuksen vuoksi?
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Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Arvonlisäveroa on korotettu syksyllä 2024 ja 
alkuvuodesta 2025. Oletteko nostaneet 
tuotteidenne/palveluidenne hintoja ALV-korotuksen 

vuoksi?
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Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=507)
2-4 hlöä (n=303)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=171)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=113)
Kauppa (n=159)

Rakentaminen (n=129)
Asiantuntijapalvelut (n=281)

Muut palvelut (n=436)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=183)
Uusimaa (n=105)

Etelä-Suomi (n=271)
Länsi-Suomi (n=324)

Itä-Suomi (n=129)
Pohjois-Suomi (n=115)

IKÄ:
18-39 v (n=110)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=379)

60- v (n=414)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=385)
Mies (n=739)

YRITYSMUOTO:
Osakeyhtiöt (n=719)
Toiminimet (n=313)

Muu (n=91)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Arvonlisäveroa on korotettu syksyllä 2024 ja alkuvuodesta 2025. Oletteko nostaneet 
tuotteidenne/palveluidenne hintoja ALV-korotuksen vuoksi?



Onko havainnut muutoksia myynnin määrässä ALV-korotuksen jälkeen?

Yrittäjägallup, kierros 2/2025 maaliskuu 5

Myynti on 

laskenut

Myynti on 

säilynyt 

samana

Myynti on 

kasvanut

En osaa 
sanoa
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Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Oletko havainnut muutoksia myynnin määrässä 
ALV-korotuksen jälkeen?
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Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=507)
2-4 hlöä (n=303)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=171)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=113)
Kauppa (n=159)

Rakentaminen (n=129)
Asiantuntijapalvelut (n=281)

Muut palvelut (n=436)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=183)
Uusimaa (n=105)

Etelä-Suomi (n=271)
Länsi-Suomi (n=324)

Itä-Suomi (n=129)
Pohjois-Suomi (n=115)

IKÄ:
18-39 v (n=110)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=379)

60- v (n=414)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=385)
Mies (n=739)

YRITYSMUOTO:
Osakeyhtiöt (n=719)
Toiminimet (n=313)

Muu (n=91)

Myynti on laskenut Myynti on säilynyt samana Myynti on kasvanut En osaa sanoa
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Oletko havainnut muutoksia myynnin määrässä ALV-korotuksen jälkeen?



Arvio ALV-korotuksen vaikutuksesta yrityksen kannattavuuteen?
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Kannat-
tavuus on 
heiken-

tynyt

Kannat-
tavuus on 
pysynyt 

samana

Kannat-
tavuus on 
parantunut

En osaa 
sanoa
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Miten arvioit ALV-korotuksen vaikuttaneen 
yrityksenne kannattavuuteen?
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Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=507)
2-4 hlöä (n=303)
5-9 hlöä (n=143)

10 hlöä tai enemmän (n=171)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=113)
Kauppa (n=159)

Rakentaminen (n=129)
Asiantuntijapalvelut (n=281)

Muut palvelut (n=436)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=183)
Uusimaa (n=105)

Etelä-Suomi (n=271)
Länsi-Suomi (n=324)

Itä-Suomi (n=129)
Pohjois-Suomi (n=115)

IKÄ:
18-39 v (n=110)
40-49 v (n=225)
50-59 v (n=379)

60- v (n=414)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=385)
Mies (n=739)

YRITYSMUOTO:
Osakeyhtiöt (n=719)
Toiminimet (n=313)

Muu (n=91)

Kannattavuus on heikentynyt Kannattavuus on pysynyt samana Kannattavuus on parantunut En osaa sanoa

Maaliskuu 12.-19./2025 (n=1128)

Miten arvioit ALV-korotuksen vaikuttaneen yrityksenne kannattavuuteen?
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